
Результаты анкетирования "Питание глазами учащихся" 

на 15.04.2024 г. 

 

Опрошено 97 человек. 

 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

 да – 81; нет или иногда – 16 чел 

 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? Если нет, то почему? 

да - 69; нет – 28 чел 

дают водоросли 

не люблю рыбные котлеты 

не люблю гречку 

 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? Если нет, то почему? 

да – 59 чел; нет – 38 чел. 

Причины: 

Не нравятся соусы, которые добавляют в еду - 1 

Не вкусно-8 

холодное – 9 

Пересолено или недосолено – 4 чел 

 

4. Удовлетворен ли ты работой персонала столовой? Если нет, то почему? 

да – 74, нет – 23 чел 

 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

да – 82, нет – 15 чел 

Хотели бы завтракать после 1 урока, иметь больше времени. 

 

6. Опиши свой идеальный завтрак или обед. 
Булки с сосиской 

Пюре с сосиской, чай с булкой 

Чай с батоном 

Каша 

Суп, овощи, хлеб 

Каша и суп 

Борщ, пюре с котлетой 

Яичница с беконом 

Блины с чаем 

омлет 

Пельмени 

Шашлык 
 


